Стихи на 23 февраля

Пусть останутся войнушки лишь игрой, Ведь играем, ведь воюем понарошку: Не желаем встретиться с бедой - Ни Данил, ни Миша, ни Серёжка. Пусть останутся войнушки лишь игрой И не плачут наши девочки от страха. И пусть смех повсюду льёт рекой, А над нами - пусть поют задорно птахи. Пусть останутся войнушки лишь игрой, Пусть останутся войнушки лишь игрой, Пусть никто и никогда не погибает; А пусть солнца лучик золотой В мирном небе счастье вышивает! Н Самоний

23 февраля

Зимним днем. Февральским днем, Мы по улице идем. Подпоясан день сегодня Крепким кожаным ремнем, И звенят на нем медали, Ордена горят на нем. Зимним днем, Февральским днем, Мы по площади идем, К сердцу воина-солдата На гранит цветы кладем И защитнику народа Честь в молчаньи отлаем. Зимним днем, Февральским днем, Всю страну мы обойдем. Мы взлетим на самолете, Мы по морю поплывем И увидим, как зажжется Небо праздничным огнем. В. Степанов

Славный день

День этот славный каждый свято чтит. В нем налицо все мужества черты. Любой мужчина хрупкий мир хранит, Служа Отчизне, с доблестью «на ты».

Не всякий подвиг может совершить, Тем более – в потоке мирных дней, Но всякий должен Родине служить, Болеть душой и сердцем лишь о ней.

Великий праздник нам февраль принес. Защитникам Отечества – виват! Убережет от бури и от гроз Россию воин – доблестный солдат. Б. Поляков



МАДОУ «Детский сад № 58»

618417, Пермский край, г. Березники, ул. В.Бирюковой, д.3

МАДОУ «Детский сад № 58»



История праздника

День Защитника Отечества

Тел. 8(3424) 23 22 78

Пермский край, г. Березники ул. В. Бирюкова д. 3

История праздника. Как появился День защитника Отечества?

В результате исторических исследований наиболее правильной на сегодняшний день считается такая трактовка тех давних событий.

При подготовке в 1919 году к празднованию первой годовщины создания РККА, ее, конечно же, назначили на дату создания — 15 февраля. Потом, по непонятным причинам (может, не успели подготовиться) перенесли на два дня позже.



потом решили и вовсе назначить празднование на ближайшее воскресенье. А оно в 1919 году приходилось на 23 февраля.

И провели празднование 23 февраля. Ну, так получилось.

В следующие два года никаких празднований не было. Все же шла Гражданская война, и в тех тяжелейших условиях решили обойтись без еще одного праздника.

Но к 1922 году про праздник вспомнили и решили его возродить. И назначили на ту же дату — 23 февраля. Видимо, просто по инерции. Как было тогда — пусть так будет и сейчас.

Традиции праздника

С 1949 года 23 февраля появилась традиция устраивать торжества в честь солдат доблестной армии. Праздник сопровождается концертами, шоу и другими мероприятиями. В этот день вручаются памятные награды ветеранам войны.

Позже к награждаемым добавились солдаты, участвующие в боевых действиях. Так, в День защитника Отечества вспоминают военнослужащих, а также выражают уважение современным солдатам.

Популярные подарки в 2022 году

Одними из самых популярных подарков на 23 февраля являются именные подарки. Так, хорошим подарком на праздник будет именное полотенце или ежедневник.

Также на праздник дарят фляжки, ручки с индивидуальной гравировкой или кожаный ремень с гравировкой.

Необычным подарком на 23 февраля будет орден лучшему военному, папе, дедушке, мужу, купленный в подарочном магазине.

Термокружка или набор инструментов также очень подойдет в качестве нужного и практичного подарка, или подарок сделанный своими руками



Важность 23 февраля

День защитника Отечества в нашей стране отмечается уже более 100 лет. Так как праздник не связан с конкретным событием, а мы живем длительное время в мирном государстве, важность этой даты может угасать. Особенно это касается молодого поколения, которому сложно понять значимость праздника. 23 февраля служит главным образом символом памяти и уважения истории России, героев, которые имели мужество встать на защиту своей Родины. Цель проведения праздничных мероприятий — просвещение младшего поколения, воспитание правильных ценностей и патриотизма, а также удостаивание чести военнослужащих.



В каких странах отмечают?

День защитника Отечества, помимо РФ, празднуют в некоторых странах, прежде состоящих в составе СССР: Республика Беларусь; Киргизия; Абхазия; Южная Осетия; Таджикистан; Латвия; Армения; Эстония.

